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Amikor Magyar Péter szorult helyzetbe kerül, valóban úgy szokott viselkedni, mint a kutya, övön alul harap,
rácsaholva mindenkire, aki csak a közelébe kerül.
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Közeleg a határideje annak, hogy Magyar Péternek színt kell vallania, mit kínált fel cserébe Ursula von der
Leyennek, az Európai Bizottság elnökének azért, hogy végre megkapjuk azokat az uniós forrásokat, amelyek
egyébként is járnak a magyaroknak, csak eddig politikai okokból vonakodtak ezt kifizetni. A kormányf?nek azonban
kínos err?l beszélni, hiszen kénytelen lesz feladni a kampányban tett számos ígéretét.

 
Amikor pedig Magyar Péter kutyaszorítóba kerül, maga is úgy szokott viselkedni, mint a kutya, övön alul harap,
rácsaholva mindenkire, aki csak a közelébe kerül.  

A sunyi, de hatásos támadásokhoz olyan helyzetet is kell teremtenie, amelyben látszólag keményen a sarokba
szoríthatja az ellenfeleit, hogy ne lássa senki, valójában ? menekül. Ilyenkor szokta el?venni azt a témát, amely
annak idején a miniszterelnök-jelölti pozícióba repítette, a kegyelmi botrány és a gyermekvédelem ügyét. Ezt
alkalmazta már számos esetben a kampány idején is, és ezt vette el? tegnap is a parlamentben, amikor a
gyermekvédelmi rendszer megújításáról osztotta meg gondolatait a napirend tárgyalása el?tt.

A sokszor jogos, sok esetben viszont alaptalan kritikákat azonban most minden eddiginél aljasabb köntösbe
bújtatta: az általa rendszeresen alkalmazott, kirekeszt? érvelési eszközt, a kollektív b?nösség elvét alkalmazva egy
emberi tragédiából, egy fiatalember öngyilkosságából kiindulva mondott vádbeszédet az egész ellenzékre, az
úgynevezett orbáni maffiát emlegetve az összes probléma kapcsán, ami csak a gyermekvédelemben megjelent. 

Lesz persze ebben az ügyben is miniszteri biztos, kirúgja a gyermekvédelmi vezet?k egy részét, azzal vádolva
?ket, hogy asszisztáltak a bántalmazásokhoz, lesz vizsgálóbizottság, kártalanítási alap és felülr?l nyitott
költségvetés is, de az igazán fontos vélhet?en az volt a számára, hogy az el?z? kormányt pocskondiázza,
b?npártolóknak nevezve a fideszeseket. 

Az ellenzék persze elmondta, hogy az elmúlt években milyen eredményeket sikerült elérni a gyermekvédelem
területén. Többek között azt, hogy tizenötszörösére n?tt a szül?k nélkül él? gyermekek nevelése utáni támogatás,
hogy hatvan százalékkal emelkedett az egy f?re es? örökbefogadások száma, hogy jelent?sen megnövelték a
nevel?szül?k juttatásait és hogy a jelz?rendszer és a törvények szigorítása révén nyolcszor annyi bántalmazó,
illetve pedofil ül börtönben, mint korábban, az elévülhetetlenné vált b?neikért.

Ez azonban már nem számított, a lényeg az volt, hogy sikerüljön elterelni a fókuszt a kormány el?tt álló
nehézségekr?l, az uniós tárgyalások súlyos következményeir?l. Például arról, hogy pénteken hatályba lép a
migrációs paktum, és ha akarjuk, ha nem, a szabályok a hazai jogba való átültetés nélkül is kötelez? érvény?ek.

Magyar Péter pedig – mint ahogyan az az Országgy?lés további menete során ki is derült – továbbra sem ad
egyértelm? választ arra, támogatja-e az uniós migrációs paktumot.  

Ennek kapcsán konzekvensen arról beszélt, hogy egyetlen illegális migráns sem fogja betenni a lábát
Magyarországra, és valamilyen, egyel?re homályos tartalmú egyeztetést emlegetett a visegrádi négyek
országaival, Giorgia Melonival és Ausztriával a migrációs szabályok szigorításáról.

A héten életbe lép? paktum lényege azonban pont az, hogy legalizálja az eddig illegálisnak tekintett bevándorlókat
is azzal, hogy szétosztja a mindenhonnan érkez? migránsokat a tagállamok között. Ezeket az embereket pedig
vagy befogadjuk, vagy fizetnünk kell értük, mit a katonatisztnek.

Borítókép: Magyar Péter miniszterelnök (Fotó: Polyák Attila)

Haraszti Gyula - www.magyarnemzet.hu 
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